

PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIPÁ DE MINAS CEP 36608 000 - Estado de Minas Gerais

CNPJ - 17.724.162/0001-75

PUBLICAÇÃO POR AFIXAÇÃO NO PERÍODO:

De: 02/01 /18/a 02/02

ASSINATURA DO SERVIDOR

PORTARIA Nº 001 DE 02 DE JANEIRO DE 2018.

"Dispõe sobre a nomeação da Comissão Especial responsável pelo Processo Seletivo Simplificado nº 001/2018 da Prefeitura Municipal de Maripá de Minas - MG e dá outras providências."

O Prefeito Municipal de Maripá de Minas, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelos art. 37, inciso I e art.76, inciso VI ambos da Lei Orgânica Municipal

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear os servidores abaixo identificados, para compor a Comissão Especial responsável pelo Processo Seletivo Simplificado nº 001/2018 da Prefeitura Municipal de Maripá de Minas, quais sejam:

Presidente: Geiziane Dornelas Guedes. Membro: Flávia de Souza Rocha Martins. Membro: Adriana Eliza Rodrigues Pereira.

Suplente: Rafaela Avelar Evaristo.

- Art. 2º A presente comissão fica encarregada de tomar todas as providências necessárias para realização do presente Processo Seletivo obedecendo fielmente aos ordenamentos legais pertinentes.
- Art. 3º A Comissão responsável pelo Processo Seletivo deverá promover a divulgação de todos os atos através de afixação no Prédio da Prefeitura Municipal.
- Art. 4º Compete ao Presidente desta Comissão solicitar junto ao Prefeito Municipal todos os recursos materiais, humanos e financeiros necessários à execução do objetivo desta Portaria.
- Art. 5º A presente Comissão ficará responsável pela decisão, julgamento de análise de todos as questões referentes ao Processo Seletivo.
- Art.6º Ficam também nomeados os servidores e membro do Conselho Municipal de Educação abaixo descritos, para comporem a Comissão multisetorial responsável pela realização da entrevista prevista no processo seletivo para os candidatos aos cargos disponibilizados pela Secretaria Municipal de Educação, quais sejam:

Membro - Rogéria da Silva Santos Barcelos Dimas (Rep. Conselho Municipal de Educação)

Membro - Marialda Medina Matos de Rezende (Rep. Secretaria Municipal Educação)

Membro - Ana Paula Costa Lamha Barbosa (Rep. Escola Municipal Antônio Ferreira Martins).

Membro - Dilma Aparecida Pires Viali (Rep. Escola Municipal Antônio Ferreira Martins)

Membro – Maria Aparecida Rissoli Mendonça (Rep. da Creche Municipal)

- Art. 6º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação por afixação.
- Art. 7° Registre-se, Publique-se e cumpra-se.

Maripá de Minas, 02 de janeiro de 2018.

SEBASTIÃO MÁCHADO NETO Prefeito Municipal

Praça São Sebastião, 162 - Centro - Maripá de Minas (MG) - CEP 36.608-000 Telefax: (32) 3263-1310